今日素山

我 们 就 在 您 身 边

希鲁晚報 2017.11.16 星期四 读者热线: 96706





官方网站 官方微博 官方微信

http://taian.qlwb.com.cn @齐鲁晚报一今日泰山 齐鲁晚报今日泰山

远赴千里 抓捕21人

14日晚10点,高铁泰安站3号站台,泰安公安数十名民警在初冬瑟瑟寒风中集结,等待战友们从千里之外押解回来的21名犯罪嫌疑人。

晚10点12分,从福州到济南西的G348次高铁列车停靠在泰安站。在这次列车上,有一群特殊乘客,数十名泰安民警和21名犯罪嫌疑

人。列车停稳后,两名民警押解一名犯罪嫌疑人,陆陆续续从车厢押到站台,然后移交给站台上的民警。

据了解,这次,泰安、肥城警方远赴福建,一次性抓获21人涉嫌网络电信诈骗案,其中女性6名。至此,"8.26"专案抓捕行动取得重大胜利。目前,犯罪嫌疑人已被送往看守所。

今年8月23日,肥城市公安局接到群众报案称,自7月份以来,在某网络平台参与炒贵重金属,被骗40余万元。接报案后,肥城市公安局高度重视,立即成立专案组,该

案涉及面较广、作案手段隐

经过近三个月的缜密侦

■案情回放

蔽、侦破难度大,专案组民警 从这起案件入手,顺线追踪、 连续奋战。 目前案件正在进一步审







○ 病各晚報《今日泰山》 全心全意为泰安人民服务

发声

的新媒体时代

活圈愈发精彩

最区六大亮点催热泰

2018全年 订报开始啦

为 要 正因为网络信息泛滥,需要报纸深度报道,自

需要报纸深度报道,白纸黑字有凭有据。 正因为资讯免费,

报报纸更加用心,铅字相伴铭刻时代。

今年是《齐鲁晚报》创刊30周年

30年里我们一直在奋斗

30年里我们一直在超越

30年沉淀着城市的历史和变迁

唯一不变的是我们始终如一的相守相伴

理山—: 首守

如今自媒、4发展繁荣,信息量大、来源广,但也导致真实与虚假的信息泥沙俱下。有时,我们很难分得清哪些是真相,哪些是谣言。此时,你需要一份报纸。报纸一翻,真相尽呈现在眼前,一目了然。

理由二: 公信权威

网络虚无缥缈、电视转瞬即逝,报纸却是个老实孩子,白纸黑字、 "铅"字画押。《齐鲁晚报》是山东省最具公信力、影响力的报纸。

理由三: 报人匠心

网络资讯快、多,但与报纸新闻相比,很多信息并没有求证过, 真实性有限,而勤劳的记者都是前往一线采访,——核实,深挖点滴, 告诉你直相。

理由四: 阅读的乐趣

阅读的乐趣,不仅在于接收到的信息,更在于享受阅读的过程,吸收更多有益、有趣的知识,这种感受,是手指触动电子屏幕替代不了的。

如果要说订报纸的理由,还有很多很多…… 订阅《齐鲁晚报》,阅读具有公信力的新闻、有深度的报道,让自己的内心世界更加充实。订报的人多着呢,你还不来一份吗?



2018年《齐鲁晚报》 定价 2000 元/份 泰安记者站订报电话: 0538-6982107 泰安市和所辖各县(市、区)邮局订报热线电话 邮政客服:11185 市区:火车站投递室:8538769(奈河以西,长城路以东) 花园投递室:8519008(度山路以东)

花园投递室:8519008(虎山路以东) 花园投递室:8519008(虎山路以东) 青年路投递室:8538770(奈河以东,虎山路以西)

岱岳区:8490600 新泰市:7252683 肥城市:3213332 宁阳县:5621058 东平县:2856576

